

帖撒羅尼迦後書

問候

1 保羅、西拉、提摩太寫信給帖撒羅尼迦、在上帝—我們的父與主耶穌基督裏的教會。**2** 願恩惠、平安從父上帝和主耶穌基督歸與你們！

基督再來時的審判

3 弟兄們，我們該為你們常常感謝上帝，這本是合宜的；因你們的信心格外增長，並且你們眾人彼此相愛的心也都充足。**4** 甚至我們在上帝的各教會裏為你們誇口，都因你們在所受的一切逼迫患難中，仍舊存忍耐和信心。**5** 這正是上帝公義判斷的明證，叫你們可算配得上帝的國；你們就是為這國受苦。**6** 上帝既是公義的，就必將患難報應那加患難給你們的人，**7** 也必使你們這受患難的人與我們同得平安。那時，主耶穌同他有能力的天使從天上在火焰中顯現，**8** 要報應那不認識上帝和那不聽從我主耶穌福音的人。**9** 他們要受刑罰，就是永遠沉淪，離開主的面和他權能的榮光。**10** 這正是主降臨、要在他聖徒的身上得榮耀、又在一切信的人身上顯為希奇的那日子。我們對你們作的見證，你們也信了。**11** 因此，我們常為你們禱告，願我們的上帝看你們配得過所蒙的召，又用大能成就你們一切所羨慕的良善和一切因信心所做的工夫，**12** 叫我們主耶穌的名在你們身上得榮耀，你們也在他身上得榮耀，都照着我們的上帝並主耶穌基督的恩。

2

不法的人

1 弟兄們，論到我們主耶穌基督降臨和我們到他那裏聚集，**2** 我勸你們：無論有靈、有言語、有冒我名

的書信，說主的日子現在到了，不要輕易動心，也不要驚慌。³ 人不拘用甚麼法子，你們總不要被他誘惑；因為那日子以前，必有離道反教的事，並有那大罪人，就是沉淪之子，顯露出來。⁴ 他是抵擋主，高抬自己，超過一切稱為神的和一切受人敬拜的，甚至坐在上帝的殿裏，自稱是上帝。⁵ 我還在你們那裏的時候，曾把這些事告訴你們，你們不記得嗎？⁶ 現在你們也知道，那攔阻他的是甚麼，是叫他到了的時候才可以顯露。⁷ 因為那不法的隱意已經發動，只是現在有一個攔阻的，等到那攔阻的被除去，⁸ 那時這不法的人必顯露出來。主耶穌要用口中的氣滅絕他，用降臨的榮光廢掉他。⁹ 這不法的人來，是照撒但的運動，行各樣的異能、神蹟，和一切虛假的奇事，¹⁰ 並且在那沉淪的人身上行各樣出於不義的詭詐；因他們不領受愛真理的心，使他們得救。¹¹ 故此，上帝就給他們一個生發錯誤的心，叫他們信從虛謊，¹² 使一切不信真理、倒喜愛不義的人都被定罪。

被揀選接受救恩

¹³ 主所愛的弟兄們哪，我們本該常為你們感謝上帝；因為他從起初揀選了你們，叫你們因信真道，又被聖靈感動，成為聖潔，能以得救。¹⁴ 上帝藉我們所傳的福音召你們到這地步，好得着我們主耶穌基督的榮光。¹⁵ 所以，弟兄們，你們要站立得穩，凡所領受的教訓，不拘是我們口傳的，是信上寫的，都要堅守。¹⁶ 但願我們主耶穌基督和那愛我們、開恩將永遠的安慰並美好的盼望賜給我們的父上帝，¹⁷ 安慰你們的心，並且在一切善行善言上堅固你們。

3

請為我們禱告

¹ 弟兄們，我還有話說：請你們為我們禱告，好叫主的道理快快行開，得着榮耀，正如在你們中間一

樣，²也叫我們脫離無理之惡人的手；因為人不都是有信心。³但主是信實的，要堅固你們，保護你們脫離那惡者。⁴我們靠主深信，你們現在是遵行我們所吩咐的，後來也必要遵行。⁵願主引導你們的心，叫你們愛上帝，並學基督的忍耐！

警戒懶惰的人

⁶弟兄們，我們奉主耶穌基督的名吩咐你們，凡有弟兄不按規矩而行，不遵守從我們所受的教訓，就當遠離他。⁷你們自己原知道應當怎樣效法我們。因為我們在你們中間，未嘗不按規矩而行，⁸也未嘗白吃人的飯，倒是辛苦勞碌，晝夜做工，免得叫你們一人受累。⁹這並不是因我們沒有權柄，乃是要給你們作榜樣，叫你們效法我們。¹⁰我們在你們那裏的時候，曾吩咐你們說，若有人不肯做工，就不可吃飯。¹¹因我們聽說，在你們中間有人不按規矩而行，甚麼工都不做，反倒專管閒事。¹²我們靠主耶穌基督吩咐、勸戒這樣的人，要安靜做工，吃自己的飯。¹³弟兄們，你們行善不可喪志。¹⁴若有人不聽從我們這信上的話，要記下他，不和他交往，叫他自覺羞愧。¹⁵但不要以他為仇人，要勸他如弟兄。

祝福

¹⁶願賜平安的主隨時隨事親自給你們平安！願主常與你們眾人同在！

¹⁷我一保羅親筆問你們安。凡我的信都以此為記，我的筆跡就是這樣。¹⁸願我們主耶穌基督的恩常與你們眾人同在！

新標點和合本
Chinese Union Version with New Punctuation
(traditional)

Public Domain

Language: 中國語文 (Chinese)

Dialect: Mandarin, traditional script

2021-10-15

PDF generated using Haiola and XeLaTeX on 21 Feb 2024 from source files
dated 31 Aug 2023

c03bb35c-f042-59c2-88d7-1111d9a01842